

ニュースリリース

MousePro、Windows 8 を採用した 10ポイントマルチタッチ対応の バッテリー搭載型オールインワンPC を 6万円台から発売開始!

~ バッテリーを搭載した軽量デスクトップPC が実現する新たな価値と可能性 ~

2012.12.20



MousePro A シリーズ



平面設置イメージ

※画面はイメージです。

株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社:東京都、以下マウスコンピューター)は、法人向けパソコンブランド「MousePro(呼称:マウスプロ)」で、最新の Windows 8 を採用した、10ポイントマルチタッチ対応のバッテリー搭載型オールインワンPC「MousePro A シリーズ」を 6万円台から発売開始いたします。

2012年 12月 20日 15時より、マウスコンピューターウェブサイト、マウスコンピューターダイレクトショップ、マウスコンピューター電話通販窓口にて発売を開始いたします。

今後もマウスコンピューターは、法人のお客様に最適仕様のパソコン、法人用途を意識した耐久品質、万全のサービス・サポートを提供し、お客様の多様なニーズにお応えする製品を提供いたします。

新製品の概要

最新の Windows 8 を採用し、10ポイントのマルチタッチに対応したフルHD サイズの液晶ディスプレイを搭載、突然の停電時にも安心のリチウムイオンバッテリーを内蔵する、新世代オールインワンデスクトップPC です。

液晶面の傾斜角度調整機構や持ち手を兼ねた平面設置用スタンド、VESA マウント対応の背面パネルなど、設置の自由度を高める筐体構造により、オフィス利用から双方向インフォメーション端末まで、利用シーンに合わせた最適な設置スタイルを実現できます。また、第 3 世代インテル® Core™ i7-3840QM プロセッサーや最大 16GB の大容量メモリ、高速 SSD などのカスタマイズに対応し、利用するソフトウェアや用途に合わせて最適な構成を優れたコストパフォーマンスで提供します。

MousePro-A210E は、インテル® HM76 Express チップセットを採用、Windows 8 64ビット、インテル® Celeron® プロセッサー B830、4GBメモリ、320GB ハードディスク、フルHD対応 21.5型マルチタッチ液晶ディスプレイ、リチウムイオンバッテリー を搭載して 6万9.930円(税込) でご提供いたします。

MousePro-A210B は、インテル® HM76 Express チップセットを採用、Windows 8 Pro 64ビット、第 3 世代インテル® Core™ i3-3110M プロセッサー、4GBメモリ、320GB ハードディスク、フルHD対応 21.5型マルチタッチ液晶ディスプレイ、リチウムイオンバッテリー を搭載して 8万4.840円(税込) でご提供いたします。

MousePro-A210X は、インテル® HM76 Express チップセットを採用、Windows 8 Pro 64ビット、第 3 世代インテル® Core™ i7-3630QM プロセッサー、8GBメモリ、500GB ハードディスク、フルHD対応 21.5型マルチタッチ液晶ディスプレイ、リチウムイオンバッテリー を搭載して 9万8.700円(税込) でご提供いたします。

※ 全モデルに 1年間無償ピックアップ保証・24時間 365日電話サポート が付属しています。

新製品の主なスペック

製品名	プロセッサー	メモリ	チップセット	ハードディ スク	液晶ディスプレイ	無線LAN	光学ドライブ	os	価格
MousePro- A210E	インテル® Celeron® プロセッサー B830	4GB	インテル® HM76 Express チップセット	320GB	フルHD対応 21.5型ワイドマルチタッチ液晶 ディスプレイ	IEEE802.11 b/g/n	DVDスーパーマルチド ライブ	Windows 8 64ビット	6万9,930 円 (税込)
MousePro- A210B	インテル® Core™ i3-3110M プロ セッサー							Windows 8 Pro 64	8万4,840 円 (税込)
MousePro- A210X	インテル® Core™ i7-3630QM プロ セッサー	8GB		500GB					9万8,700 円 (税込)

MousePro A シリーズ 製品ページ

新製品の特長

■ Windows 8 Pro - ビジネスに最適な新世代オペレーティングシステム

Windows 8 Pro は、優れたパフォーマンスで一時代を築いた Windows® 7 をはるかに凌駕する OS の起動速度やアプリケーションの起動速度を実現、保存されたデータの漏えいを防ぎ、インターネットの脅威からPCを保護しつつ、社外から安全に社内システムに接続する、現代の OS に必要とされる全ての機能を備えています。

■法人のお客様に最適な、最大 3年間の延長保証と 24時間 365日電話サポート

MousePro のオールインワンデスクトップ製品は最大 3 年間の延長保証に対応、長期延長保証を可能にする高品質な PC の国内生産体制があります。MousePro 製品は通常の品質検査に加え、高温環境下での連続稼働検査などを行い、ご導入後の不具合削減を目指し徹底した品質検査を実施しています。また、休日や深夜の突然のトラブル発生時にも安心な、24時間365日の電話サポート体制を自社運営の国内コールセンターにて実現しています。問題解決率の高さで多くのお客様に良い評価をいただいており、保証メニューと併せて法人のお客様が安心してご購入いただける充実したサポートをご提供しています。

新製品の詳細スペック

製品型番	MousePro-A210E	MousePro-A210B	MousePro-A210X			
os	Windows 8 64 ビット	Windows 8 Pro 64 ビット				
プロセッサー	インテル® Celeron® プロセッサー B830 (2コア/1.80GHz)	インテル® Core™ i3-3110M プロセッサー (2コア / 2.40GHz / HT対応)	インテル® Core™ i7-3630QM プロセッサー (4コア / 2.40GHz / TB最大3.40GHz / HT対応)			
メインメモリ	4GB DDR3 PC3-8500 (4GB×1 / 最大16GB)	4GB DDR3 PC3-12800 (4GB×1 / 最大16GB)	8GB DDR3 PC3-12800 デュアルチャネル (4GB×2/最大 16GB)			
ハードディスク	320GB (Serial	ATAII / 5400rpm)	500GB (SerialATA II / 5400rpm)			
チップセット	インテル® HM76 Express チップセット					
グラフィックス	インテル® HD グラフィックス	インテル® HD グラフィックス 4000				
光学ドライブ	DVDスーパーマルチドライブ					
カードリーダー	マルチカードリーダー [対応メディア:SDメモリーカード (SDXC, SDHC 含む) / メモリースティック (Pro, Pro Duo 含む) / マルチメディアカード]					
液晶ディスプレイ	フルHD対応21.5型マルチタッチ液晶ディスプレイ (1920×1080 / LEDバックライト / 10ポイント対応マルチタッチパネル)					
サウンド	ハイ・ディフィニション オーディオ / ヘッドフォン・マイク (右側面各×1)					
ネットワーク	ギガビット対応LANポート×1					
ネットワーク	無線LAN (IEEE 802.11 b/g/n 対応)					
Bluetooth®	Bluetooth® V4.0 + LE 準拠モジュール					
USBポート	USB3.0ポート×1 (右側面×1)、USB2.0ポート×3 (左側面×2、背面×1)					
入力装置	10ポイント対応マルチタッチパネル、USBキーボード、USB光学式マウス					
バッテリー駆動時間	約 1.2 時間 ※標準バッテリー使用時最大					

製品型番	MousePro-A210E	MousePro-A210B	MousePro-A210X		
電源	内蔵リチウムイオンバッテリーまたはAC100V (ACアダプタ経由)				
サイズ	536 (幅) × 26 (奥行き) × 363 (高さ) mm				
重量	約 4.8 kg				
保証	1年間無償保証(ピックアップ方式)				
価格	6万9,930円(税込)	8万4,840円(税込)	9万8,700円(税込)		

[※] Microsoft、Windowsは、米国Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標です。

Copyright © MouseComputer CO.,LTD All Rights Reserved.

[※] Intel、インテル、Intel ロゴ、Intel Inside、Intel Inside ロゴ、Intel Core、Core Inside は、アメリカ合衆国およびその他の国における Intel Corporation の商標です。

[※] 記載されている製品名等は各社の登録商標あるいは商標です。

[※] 記載されている情報は発表時点のものです。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

[※] 画像はイメージです。